



Druhé vydání našeho odrůdového zpravodajství ze sklizně ozimých obilnin budeme ještě věnovat ohlednutím za výsledky Státních odrůdových zkoušek v sortimentu odrůd ozimého ječmene, kde spolu soutěží odrůdy zvláště dvouřadé a odděleně víceřadé. A v rámci těchto kategorií existuje ještě speciální skupina odrůd s genetickou rezistencí vůči viru žluté zakrslosti ječmene (BYDV). V plném proudu je prodejní sezóna osiva ozimé pšenice, takže nemůže chybět aktualizované okénko našich odrůd v poloprovozních pokusech a samozřejmě na řadu poprvé přijde také zmínka o našich odrůdách tritikale.



Ječmen ozimý

Letošní výsledky SOZ ÚKZÚZ nás obzvláště potěšily, což asi nejlépe ilustruje následující obrázek.

JULIA byla registrována již v loňském roce, ale v porovnání s novými kandidáty šestiřadých odrůd na registraci v roce 2023 stále vede „o parník“. Mezi dvouřadými odrůdami už máme konečně po Ernestě, která se pyšnila EU registrací, vítěze i českých registračních zkoušek a je jím **KWS TARDIS**. A aby toho nebylo málo, tak z odrůd s genem rezistence vůči BYDV je naše odrůdy **FASCINATION** po třech letech zkoušení nejlepší ze všech testovaných odrůd s tímto znakem.



JULIA = NEJLEPŠÍ ŠESTIŘAĎÁK

KWS TARDIS = NEJLEPŠÍ DVOUŘAĎÁK

**NEJLEPŠÍ
FASCINATION = s rezistencí vůči
BYDV**



Pšenice ozimá

Výsledky poloprovozních odrůdových pokusů z tohoto roku opět ukazují na výtečnou meziročníkovou stabilitu ve výnosu odrůd **CAMPESINO** a **WPB CALGARY**. Níže jsou uvedeny horké novinky z nově sklizených lokalit:

HUMPOLEC	CAMPESINO	2. místo v neošetřené variantě s výnosem 123,3 % ze 119 odrůd
HUMPOLEC	CAMPESINO	3. místo v ošetřené variantě s výnosem 114,8 % ze 119 odrůd
HUMPOLEC	GENTLEMAN	8. místo v neošetřené variantě s výnosem 115,2 % ze 119 odrůd
HUMPOLEC	GENTLEMAN	8. místo v ošetřené variantě s výnosem 110,5 % ze 119 odrůd
PROFARM BLATNICE	WPB CALGARY	výnos 9,97 t/ha, již dva roky po sobě VÍTĚZ POKUSU
IVANOVICE NA HANĚ	WPB CALGARY	výnos 10,20 t/ha 1. místo z 10 odrůd
IVANOVICE NA HANĚ	CAMPESINO	výnos 9,94 t/ha 2. místo z 10 odrůd
p. HALADĚJ OSOBLAHA	CAMPESINO	výnos 11,74 t/ha 2. místo z 16 odrůd



Tritikale ozimé

Z již dostupných výsledků státních odrůdových zkoušek tritikale ozimého vyplývá, že v konkurenci všech odrůd, které mají za sebou tři nebo minimálně dva roky zkoušení je **NEJVÝNOSNĚJŠÍ** odrůdou **RIVOLT** a za ním v závěsu loňská novinka **BOGART**, jejíž osivo máme stále ještě k objednání.

CO NÁS V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ ČEKÁ?

DOŽÍNKY S FIRMOU RWA

v našem areálu firmy v Unhošti na Fialce ve čtvrtek 14.9.

POLNÍ DEN ZEMĚDĚLCE

v Kameni u Pelhřimova 13. až 14. 9., kde na Vás čeká sortiment našich odrůd kukuřice pro prodejní sezónu 2024